МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ РОЩИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

по вопросу подготовки проекта планировки и межевания территории для строительства железнодорожной линии Кызыл – Курагино в рамках инвестиционного проекта «Строительство железнодорожной линии Кызыл – Курагино в увязке с освоением минерально-сырьевой базы республики Тыва» на территории Рощинского сельсовета.
                                                 ПРОТОКОЛ

15.03.2012г.                             п.Рощинский                                      № 1
Присутствующие : 62чел. (список присутствующих прилагается  к протоколу)

Приглашенные:  Глава администрации Курагинского района Дутченко В.В., Краева Е.Н заместитель Главы администрации Курагинского района, Серостанов Е.А. руководитель управления имущественных и земельных отношений Курагинского района, Роднин Ю.В.начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Курагинского района., Мельниченко Г.В. специалист управления имущественных и земельных отношений администрации Курагинского района , представители по доверенности ФГУП «Единая группа заказчика» Коваленко Д.П., Винокуров С.А.

Председательствовала : Кириллова Тамара Тимофеевна – Глава муниципального образования Рощинский сельсовет
Секретарь: Власова Галина Владимировна, заместитель Главы администрации Рощинского сельсовета
      В соответствии со статьёй 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьёй 28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Рощинского сельсовета Кириллова Тамара Тимофеевна открыла публичные слушания, огласила тему слушаний, постановление, согласно которому назначены публичные слушания на 15.03.2012 года, представила рабочую группу по подготовке и проведению публичных слушаний, а также пояснила процедуру проведения публичных слушаний – на слушаниях зарегистрировано 62 человека, для выступления предоставляется 5 минут, предлагаю закончить публичные слушания в течение 1,5 – 2 часов.
В работе публичных слушаниях участвуют: Глава администрации Курагинского района Дутченко В.В., Краева Е.Н.- заместитель Главы администрации Курагинского района, Серостанов Е.А. -руководитель управления имущественных и земельных отношений Курагинского района, Роднин Ю.В.-начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Курагинского района., Мельниченко Г.В.-специалист управления имущественных и земельных отношений администрации Курагинского района , представители по доверенности ФГУП «Единая группа заказчика» Коваленко Д.П., Винокуров С.А.

      Для ознакомления с материалами и схемами проекта планировки и межевания территории для строительства железнодорожной линии Кызыл – Курагино в рамках инвестиционного проекта «Строительство железнодорожной линии Кызыл – Курагино в увязке с освоением минерально-сырьевой базы республики Тыва» слово предоставляется представителю по доверенности ФГУП «Единая группа заказчика» Коваленко Д.П.
Коваленко Д.П.: наша задача утверждение проекта планировки железнодорожной линии Курагино – Кызыл. Я Вас проинформирую о прохождении трассы и размещении объектов строительства, выслушаю возникшие вопросы и постараюсь ответить на них, учту все предложения и замечания, поступившие в ходе публичных слушаний. Прохождение железной дороги по планируемому маршруту с учетом расположения полотна за пределами п.Подгорный уходит на расстояние 150 м. от крайней улицы поселка. Проект прошел экспертизу. Под снос попадают два дома по улице Зеленой, часть земельных участков по улицам Зеленая, Трудовая, Трактовая они попадают в санитарную зону. («реплики из зала – нас не устраивает данное расстояние, ранее речь шла о 300 м.»)
Далее выступающий Коваленко Д.П. подробно ознакомил присутствующих с прохождением железной дороги на картах и схемах.

Пика А.Е.: Как будет влиять сам момент строительства и железнодорожная линия на  наши дома, на жителей и их здоровье, ведь каждые пол часа будут проходить поезда, груженные углем, и пыль будет оседать на территорию. Почему нельзя отнести железнодорожную линию на 1 км ?
Кириллова Т.Т.: Администрация Рощинского сельсовета и я как Глава в акте выбора свою подпись поставила при условии отвода железнодорожного полотна не менее 300м. от крайней улицы п.Подгорный.
Коваленко Д.П.: нам было дано задание по максимуму отдалить железнодорожное полотно от поселка, т. е на 80 %, что, и предложено по проекту. Также в существующих вариантах предусмотрена выемка, благодаря которой проходящие составы не будет видно.
Галкина Е.А.: я за то, чтобы перенести железнодорожное полотно не менее, чем на 1 км. Помимо того, что мы живем в страхе от участившихся на нашей территории землятресений, которые приносят разрушения, мы еще должны страдать оттого, что  вблизи наших домов будет проходить железная дорога. Представьте что будет если каждый день, каждый час будут проходить многотонные составы .Не будет доступной возможности маленьким детям играть спокойно на улице, всегда будет чувство тревоги за своего ребенка, возрастет движение автотранспорта.
Коваленко Д.П.: перенос железнодорожного полотна на 1 км. невозможно.

Можно внести предложение о пересмотрении проекта планировки и межевания территории для строительства железнодорожной линии Кызыл – Курагино в рамках инвестиционного проекта «Строительство железнодорожной линии Кызыл – Курагино в увязке с освоением минерально-сырьевой базы республики, но это не принесет результата, потому что максимум можно отнести железнодорожное полотно на 300м.

Федорова Н.В.: мы с мужем потратили много сил и средств на то, чтобы построить свой собственный дом, а теперь получается, что все наши труды не принесли нам ничего хорошего, потому что именно мы попадаем на ту территорию, где будет проходить железная дорога. У меня много плодово-ягодных деревьев, которые я долгое время выращивала. Кто возместит ущерб в случае сноса? 

Коваленко Д.П.: конечно же, Вам проведут оценку рыночной стоимости вашего дома, земельного участка, а также отдельно проводится оценка каждого многолетнего растения. Пока вы не дадите своего согласия, не заключите договор или вас не устроит цена, которую вам предложат за вашу собственность никто не сможет вас выселить из вашего жилья. Представителям организации, которая будет заниматься оценкой стоимости вашей собственности, нужно будет найти компромиссное решение, которое устроит обе стороны.
Гусев Н.А.: наш поселок будет зажат между двумя дорогами: автомобильной и железнодорожной, поэтому жить в таких условиях будет невозможно. Тем самым я предлагаю вообще снести поселок и выделить другую территорию для строительства другого поселка, в котором мы бы продолжили спокойно и тихо жить.
Боровиков А.А.: а кто вообще вкладывает деньги в строительство железнодорожной линии Кызыл – Курагино?
Коваленко Д.П.: конечно же, государство и заказчик Федеральное дорожное агентство.
Боровиков А.А: прошу внести в протокол просьбу жителей п.Рощинский, которое заключается в следующем: железная дорога будет пролегать по территории Рощинского сельсовета. Выше нас строится железнодорожный мост, возможны обвалы и повреждения русла реки . Просим вас укрепить берег иначе это грозит подтоплением наших улиц. значит, государство не считает нас за людей, которые хотят жить спокойно и без проблем. Мы не согласны на строительство этой дороги.

Коваленко Д.П.: хорошо, предложение принято.

Галкина Е.А.: и вообще мы настаиваем на недопустимости прокладки железнодорожной линии в пределах п. Подгорный исходя из человеческого фактора и против строительства.
 Пика А.Е.: будите ли вы удовлетворять наши пожелания и обращаться в те организации, которые будут строить эту дорогу?

Коваленко Д.П.: да будем.
 Кириллова Т.Т : уважаемые жители давайте вынесем на голосование два варианта: отвод железнодорожной линии от крайне улицы на 300м.

                 отвод железнодорожной линии от крайне улицы на 1 км.

 Галкина Е.А.: мы не будем голосовать за 300м. («реплики из зала- нас будет устраивать только отвод не менее 1 км.»)

 Галкина Е.А., Пика А.Е.: предлагаем сформировать общественную группу из числа населения в составе: Галкина Е.А., Пика А.Е., Симоненко В.А., Гусев Н.А., Ртищев С.Н.)для внесения предложений по отводу железной дороги не менее 1 км от п.Подгорный при формировании нового проекта.
 Кириллова Т.Т.: хорошо выносим этот вопрос на голосование. 
За-62, против –нет, воздержались-нет.

Хорошо ,единогласно.

Ртищев С.Н. : выступаю как руководитель сельскохозяйственного предприятия и представитель собственников земельных участков и предлагаю предусмотреть в случае строительства железной дороги некоторые вопросы, а именно: возможность организации прогонов для скота, проезда для сельскохозяйственной техники и агрегатов к месту полевых работ, а также разъяснений вопросов, касающихся землеустройства, порядка изъятия земель сельскохозяйственного назначения, размежевания земельных участков сельхозназначения.

Панферова В.Г.: в рабочую группу, председателем которой я являюсь, поступило коллективное предложение от депутатов Рощинского сельсовета. Просьба учесть и рассмотреть следующие вопросы: предусмотреть проселочную дорогу и железнодорожный проезд на сенокосные угодья, огороды и выпаса в сторону урочища «Косовалиха» и село с.Березовское
Коваленко Д.П.: железнодорожный проезд в проекте предусмотрен
Панферова В.Г.: При строительстве железной дороги предусмотреть строительство автомобильного виадуга в сторону п.Курагино.

Коваленко Д.П.: это компетенция строителей.

Панферова В.Г.: просим предусмотреть строительство или помощь в строительстве объектов социального назначения, конкретно детского сада.

Коваленко Д.П.: это не в нашей компетенции. Когда зайдут строители обращаться к ним.

Дудченко В.В.Уважаемые участники публичных слушаний, замечания и предложения жителей зафиксированы в протоколе публичных слушаний, обозначены болевые точки. Я с вами полностью согласен. На первом месте всегда должны быть интересы граждан. Думаю, что представители ФГУП «Единая группа заказчиков» приняли их сведению и учтут в дальнейшей работе. Решение, принятое на публичных слушания носит рекомендательный характер.
Кириллова Т.Т. Итак, заслушав мнения участников публичных слушаний нам необходимо определить вопросы и вынести их на голосование. 

Рекомендовать: 

Проект планировки и межевания территории для строительства железнодорожной линии Кызыл – Курагино в рамках инвестиционного проекта «Строительство железнодорожной линии Кызыл – Курагино в увязке с освоением минерально-сырьевой базы республики Тыва» оставить без утверждения. Сформировать общественную группу из числа населения муниципального образования Рощинский сельсовет для внесения предложений по отводу железнодорожной линии от п.Подгорный не менее 1 км. при формировании проекта планировки и межевания территории для строительства железнодорожной линии Кызыл – Курагино в рамках инвестиционного проекта «Строительство железнодорожной линии Кызыл – Курагино в увязке с освоением минерально-сырьевой базы республики Тыва» ФГУП «Единая группа заказчика» учесть предложения и замечания, поступившие в ходе проведения публичных слушаний, зафиксированных в протоколе публичных слушаний. В голосовании принимают участие все присутствующие на публичных слушаниях, достигшие 18- летнего возраста. 
В зале присутствуют 62 человека.
Голосование:

За- 61, 
против -1, 
воздержались -0.

Решение принято большинством голосов.

Кириллова Т.Т.: обсуждение вопроса об утверждении проекта планировки и межевания территории для строительства железнодорожной линии Кызыл – Курагино в рамках инвестиционного проекта «Строительство железнодорожной линии Кызыл – Курагино в увязке с освоением минерально-сырьевой базы республики Тыва» завершено, решение принято большинством голосов, оно подлежит опубликованию в газете «Рощинский вестник» - печатном органе Рощинского сельского Совета депутатов и администрации Рощинского сельсовета Курагинского района Красноярского края. Предложения приняты, на этом публичные слушания считаю закрытыми. Благодарю всех за работу.

Председательствующая                                               Т.Т.Кириллова

Секретарь                                                                      Г.В.Власова
