                             КУРАГИНСКИЙ РАЙОН .

                     РОЩИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ.

    Рощинский сельсовет Курагинского района образован в семидесятые годы прошлого века и объединяет три населенных пункта- п.Рощинский, п. Бугуртак, п. Подгорный.  Ранее Рощинский сельсовет  носил название Бугуртакского. Бугуртакский сельский совет был образован  в1919 году на основании распоряжения Главного штаба Красной амии от14.09.1919года. В семидесятые годы  двадцатого века  центральной усадьбе   было присвоено наименование с. Рощинское, а сельсовет переименован в Рощинский. Дела и похозяйственные книги были переданы на хранение в Рощинский сельсовет в 1972 году. На территории сельсовета в разные периоды находились колхоз « им. Парижской коммуны», совхоз «Южный». В настоящее время действует ООО «Семена». Население в основном занимается сельским хозяйством.
  Территория Рощинского сельского совета расположена в юго-восточной части Курагинского района .Общая площадь составляет 28641 га, что составляет  4,3 % от площади Курагинского района.
   Поселок Рощинский – административный центр муниципального образования Рощинский сельсовет. Муниципальное образование Рощинский сельсовет  граничит на севере с  Березовским,Кордовским и Курским сельсоветами , на юге с Картузским районом, на востоке с муниципальными образованиями Имисский сельсовет и Кордовский сельсовет, на западе с районным поселком Курагино и муниципальным образованием Муринский сельсовет.
   Численность постоянно проживающего населения по данным на 01.01.2008 года составляет 2353 человек.

    Основную долю населения муниципального образования Рощинский сельсовет  составляют русские - около  80%. Оставшуюся долю населения составляют украинцы, немцы, мордва, чуваши. 
    Глава муниципального образования Рощинский сельсовет– Наприенко Дмитрий Валерьевич . Избран 19 января 2005года. Рощинский сельский Совет депутатов в составе 10 человек избран 17 апреля 2005года. Председатель сельского Совета депутатов – Наприенко Дмитрий Валерьевич.

     Географическое положение муниципального образования Рощинский сельсовет представляет собой юго-восточное направление Курагинского района вдоль реки Туба (правый приток Енисея). Климатический пояс, в котором расположено муниципальное образование Рощинский сельсовет, умеренно континентальный. Природно-климатические условия весьма благоприятные для выращивания различных растений  и разведения сельскохозяйственных животных. Рельеф представляет собой  равнину пересеченную глубокими оврагами. Устойчивый снежный покров образуется в конце ноября и достигает 0,25 м к февралю, грунты промерзают до 2,0 метра. Ветры в течении года преобладают юго-западные и достигают до 25м /с. Средняя сумма осадков за год составила 460мм и по количеству атмосферных осадков относится к умеренно-засушливому типу. Среднегодовая температура воздуха составляет –(0,1). Сейсмичность района- 6 баллов. 
Все населенные пункты муниципального образования Рощинский сельсовет расположены в очень живописном месте на берегу реки Туба.

Расстояние от п.Рощинский до г.Абакана-110км., до г.Красноярска по автодороге Минусинск-Курагино-Красноярск-380км. 

      Связь с районным центром р.п.Курагино осуществляется по автодороге Курагино-Черемшанка . Связь с краевым центром осуществляется по автодороге .Красноярск- Минусинск-Курагино и по железной дороге- Красноярск- Саянская-Абакан.Ближайшая железнодорожная станция  Курагино расположена  на расстоянии 3 км. от п.Рощинский.  

      На территории  Рощинского сельсовета зарегистрированы 4 предприятия. Основным землепользователем в настоящее время является сельскохозяйственное предприятие СХООО « Семена», образованное после реорганизации  СХАО «Южное», (ранее - совхоз «Южный»). 
      Вторым по значимости  является частное предприятие по переработке древесины ИП  Пономарев А.В..

      Также в п. Подгорный расположено перспективное предприятие по переработке кедрового ореха.

     В каждом населенном пункте сельсовета имеются сельский дом культуры, фельдшерско-акушерский пункт , предприятия торговли.В п.Рощинский находится среднеобразовательная школа, почтовое отделение,  филиал  отделения сбербанка, вет.участок, предприятия торговли.                                                 Демография муниципального образования Рощинский сельсовет представлена следующими данными:
Численность постоянного населения на начало 2008года:

-всего 2353чел.

в том числе, моложе трудоспособного- 794 чел.

---трудоспособного-1069 чел.

---старше трудоспособного-500чел.

Число домохозяйств-713++-
 Среднедушевые денежные доходы за год-2000 руб.
 Доходы населения по отношению к минимальному прожиточному уровню-62,5%

Религия на территории сельсовета представлена в основном православием, другие религии представлены старообрядчеством, католичеством и исламом.
