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к Паспорту 1.1 муниципальной программы

 «Обеспечение жизнедеятельности муниципального образования

 Рощинский сельсовет на 2014-2018 годы»
Паспорт

муниципальной подпрограммы 2

«Ремонт и содержание улично-дорожной сети поселений на 2014-2018 годы»

	№п/п
	Наименование абзаца подпрограммы
	Содержание

	1
	Наименование  
подпрограммы     
	«Ремонт и содержание улично-дорожной сети поселений»           

	2
	Наименование муниципальной  программы, в рамках которой реализуется подпрограмма
	«Обеспечение жизнедеятельности муниципального образования Рощинский сельсовет на 2014-2018 годы»

	3
	Муниципальный заказчик – координатор программы
	Администрация Рощинского сельсовета                              

	4
	Исполнители мероприятий подпрограммы, главные распорядители бюджетных средств
	Администрация Рощинского сельсовета                              

	5
	Цели 
и задачи      
подпрограммы     
	Цель: улучшение эстетического вида улиц поселка.

Задачи:

1.улучшение транспортно-эксплуатационных показателей автомобильных дорог в МО;

2.ремонт асфальтобетонного, гравийного и щебеночного покрытия автодорог поселка;


	6
	Целевые индикаторы
	Приложение 1

	7
	Сроки         
реализации    
подпрограммы     
	2014 - 2018 годы                                          

	8
	Объемы и      
источники     
финансирования подпрограммы на период действия подпрограммы с указанием на источники финансирования по годам реализации подпрограммы
	3044,7 тыс.руб.

из них за счет средств краевого бюджета: 2023,8 тыс.руб.

 за счет средств местного бюджета: 1020,9 тыс.руб.

 всего по годам:
2014 год –170,5 руб.,
2015 год – 993,2 тыс.руб.

2016 год – 1524,2 тыс. руб.

2017 год – 175,6 тыс.руб.

2018 год —  181,2         тыс.руб.

в том числе:

из краевого бюджета:2023,8тыс.руб.
2014 год – руб.,
2015 год – 792,8тыс.руб.

2016 год – 1231,0 тыс. руб.

2017 год –  тыс.руб.

2018 год — тыс.руб.

из местного бюджета:1020,9
2014 год – 170,5руб.,
2015 год – 200,4 тыс.руб.

2016 год – 293,2 тыс. руб.

2017 год – 175,6тыс.руб.

2018 год — 181,20 тыс.руб.


	9
	Система организации контроля за исполнением подпрограммы     
	Контроль за ходом реализации подпрограммы  осуществляет администрация поселка; контроль за целевым использованием средств местного бюджета осуществляет Счетная палата


2. Основные разделы подпрограммы

2.1 Постановка общепоселенческой проблемы и обоснование необходимости разработки подпрограммы

Протяженность автомобильных дорог в МО Рощинский сельсовет составляет 22,26 км. В настоящее время часть автомобильных дорог поселка находится в неудовлетворительном техническом состоянии. Часть покрытия изношена, с продольными и поперечными трещинами, выбоинами. В связи с плохим состоянием части автодорог увеличилась нагрузка автомобильного транспорта на автодороги с удовлетворительным состоянием. Данная ситуация существенно влияет на безопасность движения автотранспорта.
2.2 Основная цель, задачи, этапы и сроки

выполнения подпрограммы, целевые индикаторы
Целями Подпрограммы являются:
- улучшение эстетического вида улиц поселка.

Задачами подпрограммы являются:
        - улучшение транспортно-эксплуатационных показателей автомобильных дорог в МО;

        - ремонт асфальтобетонного, гравийного и щебеночного покрытия автодорог поселка;
Срок реализации программы - 2014-2018 годы.
        Этапы выполнения программы:
I этап   -  2014 год;
II этап  -  2015 год;
III этап  - 2016 год;
IV этап – 2017 год;
V этап — 2018 год.
2.3. Механизм реализации подпрограммы
1. Реализацию подпрограммы осуществляет администрация Рощинского сельсовета.

2. Финансирование подпрограммы осуществляется за счет средств муниципального дорожного фонда Рощинского сельсовета. Средства дорожного фонда имеют целевое назначение и не подлежат изъятию или расходованию на нужды, не связанные с обеспечением дорожной деятельности. Объем бюджетных ассигнований дорожного фонда утверждается Решением Рощинского сельского Совета депутатов на очередной финансовый год и плановый период в размере не менее прогнозируемого объема доходов местного бюджета от отчислений по дифференцированному нормативу в бюджет от акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимых на территории РФ, подлежащих зачислению в местный бюджет.

3. Главным распорядителем средств местного бюджета является администрация Рощинского сельсовета.

4. Бюджетные ассигнования дорожного фонда используются в соответствии с Решением о бюджете на очередной финансовый год и плановый период и направляются на ремонт, содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них, обеспечение мероприятий по безопасности дорожного движения. Неиспользованные в текущем финансовом году средства направляются на увеличение бюджетных ассигнований дорожного фонда в очередном финансовом году. Объем бюджетных ассигнований дорожного фонда подлежит корректировке в очередном финансовом году с учетом разницы между фактически поступившим в отчетном финансовом году (по состоянию на 31 декабря отчетного года) и прогнозировавшимся при его формировании объемом доходов местного бюджета.

5.  Реализация подпрограммы осуществляется в форме оплаты товаров, работ и услуг, поставляемых (выполняемых, оказываемых) по договорам, заключаемым в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» 
Распределение субсидий и расчетные объемы финансирования в разрезе муниципальных образований утверждаются постановлением Правительства Красноярского края. Субсидия предоставляется бюджетам городских округов, а также бюджетам муниципальных районов для дальнейшего перечисления средств субсидии бюджетам городских (сельских) поселений.

Органы местного самоуправления муниципальных районов в течение трех рабочих дней со дня получения субсидии перечисляют ее бюджетам городских (сельских) поселений.

Субсидия бюджетам муниципальных образований Красноярского края предоставляется при условии софинансирования расходов на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения городских округов, городских и сельских поселений за счет средств местного бюджета в размере не менее 0,1 процента от объема субсидии, предусмотренной соответствующему муниципальному образованию Красноярского края.

Субсидия предоставляется на основании соглашения о предоставлении субсидии, заключенного между Министерством и местной администрацией соответствующего муниципального образования Красноярского края (далее – Соглашение) в течение 20 рабочих дней со дня вступления в силу постановления Правительства Красноярского края, указанного выше.

Для заключения Соглашения администрация муниципального образования Красноярского края представляет в Министерство выписку из решения о местном бюджете с указанием сумм расходов по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов бюджетной классификации Российской Федерации, подтверждающую долевое участие муниципального образования Красноярского края в финансировании расходов в размере не менее 0,1 процента от объема субсидии.

Расходование средств субсидии осуществляется на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения городских округов, городских и сельских поселений в соответствии с требованиями действующих нормативных документов.

Средства экономии, сложившейся по результатам проведения процедур размещения заказов, используются на те же цели.

Перечисление средств субсидии осуществляется в соответствии со сводной бюджетной росписью краевого бюджета ежеквартально в срок до 25-го числа месяца, следующего за отчетным кварталом. Перечисление средств субсидии в I квартале осуществляется не позднее 25 марта текущего года в соответствии с заключенным Соглашением.

Перечисление субсидии осуществляется при условии освоения муниципальным образованием не менее 85% перечисленных средств субсидии за предыдущие отчетные периоды.

Администрация муниципального образования Красноярского края ежеквартально в срок не позднее 20-го числа месяца, следующего за отчетным периодом, представляет в Министерство отчет об использовании средств субсидии по форме, предусмотренной Соглашением. Отчет по итогам текущего финансового года представляется не позднее 10 февраля года, следующего за отчетным.

Отчеты городских (сельских) поселений представляются в Министерство администрацией муниципального района.
6. Мероприятия 2.1, 2.3 финансируются за счет средств краевого бюджета, мероприятия 2.2, 2.4 – за счет средств местного бюджета на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения городских округов с численностью населения менее 90 тысяч человек, городских и сельских поселений.
Распределение субсидий и расчетные объемы финансирования в разрезе муниципальных образований утверждаются постановлением Правительства Красноярского края. Субсидия предоставляется бюджетам городских округов с численностью населения менее 90 тысяч человек, а также бюджетам муниципальных районов для дальнейшего перечисления средств бюджетам городских (сельских) поселений.

Органы местного самоуправления муниципальных районов в течение трех рабочих дней со дня получения субсидии перечисляют ее бюджетам городских (сельских) поселений.

Субсидия бюджетам муниципальных образований Красноярского края предоставляется при соблюдении следующих условий:

1) софинансирование мероприятий из местного бюджета в размере:

для муниципальных образований Красноярского края, наделенных статусом сельских поселений – не менее 3% от суммы субсидии из краевого бюджета.

2) наличие утвержденного органом местного самоуправления перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения.

Субсидия предоставляется на основании соглашения о предоставлении субсидии, заключенного между Министерством и администрациями городских округов с численностью населения менее 90 тысяч человек, городских и сельских поселений (далее – Соглашение) в течение 20 рабочих дней со дня со дня вступления в силу постановления Правительства Красноярского края, указанного выше, и представления документов.

Для заключения Соглашения администрации городских округов с численностью населения менее 90 тысяч человек, городских и сельских поселений представляют в Министерство следующие документы:

а) выписку из решения о местном бюджете с указанием сумм расходов по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов бюджетной классификации Российской Федерации, подтверждающую долевое участие муниципального образования в финансировании расходов в размерах не менее 3%;

б) перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения, утвержденный органом местного самоуправления;

в) перечень объектов капитального ремонта и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения, запланированных к выполнению на средства субсидии в очередном финансовом году (по форме согласно приложению 5 к подпрограмме «Дороги Красноярья»).

г) перечень объектов капитального ремонта и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения, запланированных к выполнению на средства субсидии в 2015–2018 годах, утвержденный Главой городского округа (муниципального района) и согласованный Главами городских (сельских) поселений, входящих в состав муниципального района, по форме согласно приложению № 6 к подпрограмме «Дороги Красноярья»,  в лимитах 2015 года.

Расходование средств субсидии. Состав работ, финансируемых за счет средств субсидии, определяется в соответствии с Приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 16.11.2012 № 402 «Об утверждении классификации работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог», в том числе в состав финансируемых работ входят:

1)
ликвидация колей глубиной до 50 мм, фрезерование или срезка гребней выпора и неровностей по колеям (полосам наката) с заполнением колей черным щебнем или асфальтобетоном и устройством защитного слоя на всю ширину покрытия;

2) восстановление изношенных верхних слоев асфальтобетонных покрытий на отдельных участках длиной до 100 метров;

3) восстановление поперечного профиля и ровности проезжей части гравийных и щебеночных покрытий с добавлением щебня, гравия или других материалов с расходом до 300 м³ на 1 километр;

4) срезка, подсыпка, планировка и уплотнение неукрепленных обочин дренирующим грунтом толщиной до 10 см, подсыпка, планировка и уплотнение щебеночных и гравийных обочин, устранение деформаций и повреждений на укрепленных обочинах;

5) восстановление земляного полотна на участках с пучинистыми и слабыми грунтами на площади до 100 м²;

6) восстановление дорожной одежды на участках с пучинистыми и слабыми грунтами на площади до 100 м².

Финансирование работ по капитальному ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения городских округов с численностью населения менее 90 тысяч человек, городских и сельских поселений осуществляется в соответствии с разработанной проектно-сметной документацией, получившей положительное заключение государственной экспертизы.

Финансирование работ по проведению инженерных изысканий, специальных обследований, разработке проектной документации, экспертизе проектной документации осуществляется за счет средств местного бюджета.

Средства экономии, сложившейся по результатам проведения процедур размещения заказов, используются на те же цели после переутверждения перечня объектов и проведения процедуры торгов в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Для предоставления средств субсидий администрация муниципального образования по завершении работ (но не позднее 10 декабря текущего финансового года) представляет в Министерство отчет о фактически выполненных объемах работ по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения (по завершенным в полном объеме объектам), по форме, предусмотренной Соглашением.

К отчету прилагаются документы, подтверждающие качество выполненных подрядчиком работ:

Разрешение на ввод объекта (на объекты капитального ремонта) или акт приемки объекта приемочной комиссией (на объекты ремонта) по форме согласно, приложения к соглашению;

копия заключения лаборатории при устройстве покрытия из асфальтобетонной смеси или цементобетона;

фотоматериалы, отображающие состояние объекта после выполнения заявленных объемов работ с привязкой к объекту ремонта.

Администрация муниципального образования Красноярского края ежеквартально в срок не позднее 20-го числа месяца, следующего за отчетным периодом, представляет в Министерство отчет об использовании средств субсидии по форме, предусмотренной Соглашением. Отчет по итогам текущего финансового года представляется не позднее 10 февраля года, следующего за отчетным.
2.4. Управление подпрограммой и контроль

за ходом ее выполнения
      Администрация Рощинского сельсовета осуществляет руководство и контроль за выполнением подпрограммы, целевым использованием бюджетных средств, организует систему непрерывного мониторинга, осуществляет технический надзор качества, объемов и сроков выполнения работ.
В течение финансового года администрация поселка вправе вносить корректировки в подпрограмму, уточнять целевые показатели и затраты по программным мероприятиям, механизм реализации Подпрограммы, состав исполнителей с учетом выделяемых на ее реализацию финансовых средств.

 Отчеты по итогам года должны содержать информацию о достигнутых конечных результатах и значениях целевых индикаторов, указанных в паспорте.
                 2.5. Оценка социально-экономической эффективности
         Экономическая эффективность и результативность реализации подпрограммы зависят от степени достижения целевых показателей.

В результате достижения целевых показателей реализации Подпрограммы в период 2014 по 2018 годы должно произойти снижение уровня аварийности на территории МО Рощинский сельсовет, улучшение эстетического вида улиц поселка и повышение безопасности движения автотранспорта, при условии полного и своевременного финансирования предлагаемых мероприятий.

2.6. Мероприятия подпрограммы

       Перечень мероприятий программы приведен в приложении №2 к подпрограмме.

2.7. Обоснование финансовых, материальных и трудовых затрат (ресурсное обеспечение подпрограммы) с указанием источников финансирования
Мероприятия подпрограммы реализуются за счет средств местного и краевого бюджетов. 
Всего на реализацию Подпрограммы потребуется 3044,7 тыс.руб.

из них за счет средств краевого бюджета:  2023,8              тыс.руб.

 за счет средств местного бюджета: 1020,9 тыс.руб.

 всего по годам:
2014 год – 170,5руб.,
2015 год – 993,2 тыс.руб.

2016 год – 1524,2 тыс. руб.

2017 год – 175,6 тыс.руб.

2018 год —181,2           тыс.руб.

в том числе:

из краевого бюджета:
2014 год – тыс.руб.,
2015 год – 792,8тыс.руб.

2016 год – 1231 тыс. руб.

2017 год –  тыс.руб.

2018 год — тыс.руб.

из местного бюджета:
2014 год – 170,5руб.,
2015 год – 200,9 тыс.руб.

2016 год – 293,2 тыс. руб.

2017 год – 175,6 тыс.руб.

2018 год — 181,2 тыс.руб.

               Ожидаемые конечные результаты реализации программы
Реализация подрограммы позволит:
- улучшить состояние автомобильных дорог общего пользования,
- обеспечить соответствие технических характеристик проезжей части отремонтированных дорог нормативным требованиям;
- снизить аварийность на дорогах.
Глава сельсовета                                                  Т.Т.Кириллова
